

## ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ

## ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ

**ΣΑΘ: ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ - ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΣ**

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Θεσσαλονίκης προσκαλεί τα μέλη του στην Τακτική Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 2005** ώρα 8:30 μ.μ. στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής του Δ. Θεσσαλονίκης Αγγελάκη 13, 1ος όροφος.

**Θέματα της συνέλευσης:**

- Απολογισμός Πεπραγμένων Δ. Σ. της διετίας 2003-2005
- Οικονομικός Απολογισμός Δ.Σ.
- Εκλογή εφορευτικής επιτροπής για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου

**Οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου θα διεξαχθούν την ΠΕΜΠΤΗ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 από τις 9:30 π.μ. έως τις 21:30 μ.μ. στο περίπτερο 8 της Δ.Ε.Θ.**

**ΠΣΧΜ ΚΜ: ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ – ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΟΥΣ**

Ο συνάδελφος και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Μηχανικών, κος Π. Σαμαράς, υπέβαλε την παραίτησή του από το Δ.Σ. Το Δ.Σ. στην συνεδρίασή του την Δευτέρα 10/10/2005 αποδέχτηκε την παραίτησή του συναδέλφου και βεβαιώθηκε στο εκλογικό πρακτικό της 19/04/2005, προχώρησε στην αντικατάστασή του από τον συνάδελφο, κο Σ. Γκάγκα, ο οποίος αποδέχτηκε την πρόσκληση. Ευχαριστούμε τον αγαπητό συνάδελφο Π. Σαμαρά για την πολυετή πολύτιμη προσφορά του στα δρώμενα του συλλόγου και προσδοκούμε στην μελλοντική του διαθεσιμότητα.

**ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΕΡΓΙΑΣ**

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η 24ωρη Πανελλαδική προειδοποιητική απεργία της 3/11/2005, που κήρυξε η Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Η μαζική συμμετοχή των Μηχανικών του Δημοσίου ακινητοποίησε το σύνολο των Τεχνικών Υπηρεσιών όλης της χώρας.

Η μεγάλη συγκέντρωση των Διπλωματούχων Μηχανικών της Κεντρικής Μακεδονίας στους χώρους των γραφείων της εταιρείας «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» ματαίωσε τη δημοπρασία του έργου:

«Κάθετος άξονας Εγνατίας οδού Θεσ/νίκη-Μουδανιά, βελτίωση - διαπλάτυνση τμήματος Σωζόπολη - Μουδανιά - Ποτίδαια». Προϋπολογισμού: 25.000.000€

Επίσης ματαιώθηκαν μια σειρά έργων στην Κεντρική Μακεδονία, όπως:

- Κατασκευή οδικού άξονα Μυρίνης - Ροδολίβους, Νομός Σερρών, προϋπολογισμού: 2.820.000€.

- Ενίσχυση κτιρίου τμήματος κινηματογράφου Α.Π.Θ., εργολαβία Α' φάσης, προϋπολογισμού: 580.000€,

καθώς και άλλα μικρότερα έργα.

Ο ρόλος των Διπλωματούχων Μηχανικών είναι ως γνωστόν εξαιρετικά μεγάλος στην παραγωγική διαδικασία των έργων και η συμβολή μας στην ανάπτυξη της χώρας τεράστια. Η ευαισθησία μας στην άρτια εκτέλεση των έργων, αλλά και στην σημασία, που έχουν αυτά είτε για τις τοπικές κοινωνίες είτε για το σύνολο της χώρας έχει αποδειχθεί πολλές φορές.

Εμείς, ως Μηχανικοί, γνωρίζουμε την μεγάλη σημασία, που έχει η κατασκευή των έργων και δεν

επιδιώκουμε τη μη υλοποίησή τους, πλην όμως, η συμβολή μας δεν αναγνωρίζεται έμπρακτα από την Κυβέρνηση.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Κεντρικής Μακεδονίας καλεί την Κυβέρνηση ν' αντιληφθεί το πρόβλημα, που θα δημιουργηθεί από τις οποιεσδήποτε καθυστερήσεις δημοπράτησης έργων και να προχωρήσει στην υλοποίηση των προεκλογικών της υποσχέσεων απέναντι στους Διπλωματούχους Μηχανικούς.

**ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΜΕΤΑΘΕΣΙΣ – ΔΙΩΞΙΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ**

Έγγραφο διαμαρτυρία στο Νομάρχη Θεσσαλονίκης:

«Η Ένωσή μας σε συνέχεια της παράνομης μετάθεσης – δίωξης του μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, της συν. Ερμιόνης Χρηστίδου, Πολιτικού Μηχανικού με Α' βαθμό, από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών Ν.Α.Θ. στο Επαρχείο Λαγκαδά, έλαβε γνώση και γι' άλλες τέσσερις μεταθέσεις.

Οι μετατιθέμενοι συνάδελφοι είναι οι:

1. Βασιλική Βλάχου Αρχ.Μηχ/κός με Α' β, με 30 χρόνια υπηρεσίας και επί πολλές θητείες προϊσταμένη από τη Δ.Τ.Υ.Ν.Α.Θ. στο Επαρχείο Λαγκαδά.

2. Ευανθία Τσακίρη Αρχ. Μηχ/κός με Α' β, με 27 χρόνια υπηρεσία και μεγάλη εμπειρία μόνο σε πολεοδομικά θέματα και όχι δημόσια έργα, από την Δ/νση Πολεοδομίας Θεσσαλονίκης στην Δ.Τ.Υ.Ν.Α.Θ.

3. Πηνελόπη Ορφανίδου Αγρ.Τοπ.Μηχ/κός με Α' β, με 22 χρόνια υπηρεσία από την Δ.Τ.Υ.Ν.Α.Θ., όπου υπηρετεί στο νευραλγικό τομέα των απαλλοτριώσεων, στην Δ/νση Πολεοδομίας Θεσσαλονίκης.

4. Νικολάος Κεντικελένης Ηλ/γος Μηχ/γος Μηχ/κός με Α' β, με 22 χρόνια υπηρεσία από την Δ.Τ.Υ.Ν.Α.Θ. στη Δ/νση Συγκοινωνιών.

Το Δ.Σ. της Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Κ/Μ στην προσπάθεια να κατανοήσει τα γεγονότα επισκέφθηκε μαζί με τον συν. Κώστα Σάσσαλο, Πρόεδρο της Ομοσπονδίας μας, το Διευθυντή Πολεοδομίας κ. Παύλο Μπέκα, καθώς και τον Αναπληρωτή Διευθυντή Τ.Υ.Ν.Α.Θ. κ. Αλέξανδρο Κωνσταντινίδη, ώστε να δοθούν οι αναγκαίες διευκρινίσεις.

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής Τ.Υ.Ν.Α.Θ. μεταξύ των άλλων μας ανέφερε για ένα κατάλογο προγραμμάτων υπό μετακίνηση υπαλλήλων της υπηρεσίας του, που συντάχθηκε τον Ιούλιο του 2005. Διαμαρτυρόμαστε, διότι θεωρούμε ότι κανένας υπηρεσιακός παράγοντας, αλλά ούτε και πολιτικό πρόσωπο, μπορεί να προβεί σε τέτοιες ενέργειες.

Επίσης έχουμε ενημερωθεί και γι' άλλες επικείμενες μεταθέσεις κάτι που είναι γνωστό και στους υπαλλήλους της ΔΤΥΝΑΘ με αποτέλεσμα την επικράτηση κλίματος τρομοκρατίας στην υπηρεσία αυτή.

Κύριε Νομάρχη, Λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι επιθυμείτε το κοινό συμφέρον σας γνωρίζουμε ότι:

1. Όλοι οι παραπάνω είναι στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης με εξειδικευμένες γνώσεις και εμπειρίες πολυετούς υπηρεσίας ο καθένας στον τομέα του.

2. Καλούνται, αφού έχουν διανύσει το μεγαλύτερο χρονικό διάστημα της υπαλληλικής τους καριέρας και στην ηλικία των 50 και 60 ετών, να

ξαναρχίσουν και να υπηρετήσουν σε θέσεις υπηρεσιών με αντικείμενο διάφορο εκείνου, που ήδη έχουν εξειδικευθεί.

3. Ουδείς εκ των προαναφερομένων προέβη σ' αίτηση μετακίνησης, αλλά ούτε και εκδήλωσε σχετικό ενδιαφέρον, οπότε να έχουμε και εφαρμογή των διατάξεων του Υπαλληλικού Κώδικα άρθρα 66 και 67 του Ν. 2683/1999.

Κύριε Νομάρχη,

Επειδή,

Η Ένωσή μας πάντοτε έθετε προτάσεις για την αναβάθμιση των Τεχνικών Υπηρεσιών του Νομού και πάντα δια των μελών της Μηχανικών συνέβαλε στην ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης, αλλά και της ευρύτερης περιοχής.

Ανέκαθεν ζητούσαμε διαφάνεια σ' όλες τις ενέργειες της Διοίκησης και περισσότερο σ' αυτές που αφορούν μετακινήσεις υπαλλήλων.

Γι' αυτό άλλωστε από πολλού χρόνου έχουμε ζητήσει τη θέσπιση κριτηρίων για τις μετακινήσεις. Βέβαια οφείλουμε να επισημάνουμε ότι είμαστε γνώστες των προβλημάτων των Τεχνικών Υπηρεσιών, αλλά και των ελλείψεων που αντιμετωπίζουν αυτές σε στελεχειακό δυναμικό.

Δεν επιθυμούμε, όμως, ως ΕΜΔΥΔΑΣ την αντιμετώπιση αυτών των αναγκών από την Διοίκηση με αποσπασματικές κινήσεις.

Προς τούτο σας είχαμε επισημάνει κατά την πρώτη επίσκεψη του Δ.Σ. μας στο γραφείο σας **τη χωροταξική καταγραφή όλων των υπηρεσιών της Ν.Α.Θ.** και τις ανάγκες αυτών σ' έμπυχο δυναμικό, ώστε με ένα πλουραλισμό κινήσεων συγκροτημένων ν' αντιμετωπίζονται αυτές και να καλύπτονται οι ελλείψεις.

Διερωτώμεθα αν κάποιος από τις κινήσεις έναντι ορισμένων συναδέλφων είναι αποτέλεσμα για κάποιες ενέργειές τους (ενστάσεις – προσφυγές κατά αποφάσεων υπηρεσιακού συμβουλίου).

Θα αναμέναμε από τον Αναπληρωτή Δ/ντή Τεχνικών Υπηρεσιών μετά την οριστικοποίηση της εντολής τοποθέτησής του, να αξιοποιήσει όλο το υπαλληλικό δυναμικό της Υπηρεσίας του.

Γι' αυτό,

Κύριε Νομάρχη,

Η Ένωσή μας ζητά την ανάκληση όλων των παραπάνω μετακινήσεων. Οι μετακινήσεις αυτές δε θα εξυπηρετήσουν σε τίποτα τη δημόσια διοίκηση και τη λειτουργία των τεχνικών υπηρεσιών του Νομού. Τουναντίον μάλιστα θα προκαλέσουν ζημία και μεγάλη αναστάτωση στον υπαλληλικό κόσμο και ιδιαίτερα στον χώρο των μηχανικών με άγνωστες συνέπειες στη λειτουργία των υπηρεσιών αυτών του Νομού».

**ΣΜΕΔΕΚΕΜ: ΕΝΣΤΑΣΗ**

κατά δώδεκα (12) Προσκλήσεων Εκδηλώσεων Ενδιαφέροντος Μελετών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

«Αξιότιμοι κ.κ.,

με αφορμή τις Προκηρύξεις δώδεκα (12) Μελετών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, που δημοσιεύθηκαν στο Ενημερωτικό Δελτίο του Τ.Ε.Ε. με αριθμό τεύχους 2360, της 26ης Σεπτεμβρίου 2005, σήμερα στις 17.10.2005,

**ΕΝΙΣΤΑΜΕΘΑ**

κατά της μη νόμιμης διαδικασίας, που επιλέχθηκε και ακολουθήθηκε στις προκηρύξεις των ως άνω μελετών, που έχει ως άμεση συνέπεια τον αποκλεισμό των φυσικών ή νομικών προσώπων, τα οποία δικαιούνται να συμμετέχουν, αυτοτελώς ή